

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Охорона праці» за спеціальністю 263 Цивільна безпека (бакалаврського) рівня вищої освіти

студентки гр. МІТ-53 Максименко Марії Сергіївни

Я, Максименко М. С., навчалася на бакалаврському рівні освіти за освітньо-професійною програмою «Охорона праці». Курс бакалаврської підготовки успішно реалізувала та на «відмінно» захистила диплом і отримала ступінь бакалавра у 2017 р. З мого особистого досвіду навчання вважаю, що дана освітньо-професійна програма ґрунтується на інноваційних ідеях і сучасних досягненнях у галузі охорони праці та дасть можливість отримати здобувачам освіти якісну підготовку та ефективно реалізувати себе як в Україні так і закордоном.

Освітньо-професійна програма «Охорона праці» за спеціальністю 263 Цивільна безпека (бакалаврського) рівня вищої освіти включає всі необхідні структурні компоненти: профіль освітньої програми, де визначаються її характерні риси, місце в освітньому просторі, перелік освітніх компонентів з визначенням обов'язкових компонентів ОП – загальних та спеціальної (фахової) підготовки, вибірковок компонентів і дисциплін вільного вибору для можливості формувати індивідуальну освітню траєкторію. Вони відповідають інтегральній компетентності, загальній та фаховій компетентності, що необхідні для успішної діяльності фахівця. Перелік дисциплін, їх обсяг і послідовність вивчення відповідають структурно-логічній схемі та результатам навчання, сприяють забезпеченню запитів роботодавців. Студенти заохочуються до використання міжнародного стажування, академічної мобільності та дуальної освіти.

У цілому, зазначаючи позитивні аспекти освітньо-професійної програми «Охорона праці», з метою її удосконалення було б доцільно посилити дисципліни, які торкаються організаційних питань управління безпекою праці, що є актуальним на тлі розвитку галузі.

Вважаю, що освітньо-професійна програми «Охорона праці» відповідає вимогам спеціальності і буде сприяти досягненню нової якості підготовки фахівців бакалаврського рівня, що дозволяє рекомендувати її до впровадження в учбовий процес.

Марія МАКСИМЕНКО

 12.12.2023